

全国男排冠军赛总决赛，山东男排夺冠

联赛冠军，不会等太久



▲男排将士会在新赛季联赛收获冠军吗？(资料片)
Osports供图

本报记者 刘伟

7月5日下午，2015年全国男子排球冠军赛总决赛，在江苏南通鸣金收兵。山东男排取得了4胜1负的战绩，在小分上力压老对手上海、北京，问鼎冠军。山东男排也成为男排大奖赛改制为男排冠军赛之后，第一支夺冠的队伍。在主帅辛春生看来，冠军赛夺冠，对新赛季志在联赛冲冠的山东男排而言，是个不错的兆头。

十年前，山东男排曾经在冠军赛的前身、全国男排大奖赛上，捧起过一次冠军奖杯。2015年，随着全国男排大奖赛正式升级为冠军赛，各个球队对这项赛事的投入，

比以往明显加强，各队之间的竞争也比以往激烈了很多。老牌劲旅北京甚至派出了除外援之外，全部国内主力的阵容参赛。

因为四位国手李润铭、季道帅、耿鑫和宋建伟，被国家队征召，正在参加世界男排联赛，山东队在冠军赛上面临着人员不整的困境。不过冠军赛上，各队外援并不参与，本土球员实力突出的山东男排，还是展现出了自己不俗的家底。除了首战1:3不敌北京，山东队随后三场比赛全部获胜，随着北京、上海也连续告捷，此时的冠军赛逐渐变成了京、鲁、沪联赛三强的较量。

最后一战同浙江的比赛之

前，鲁、京领先其余对手，将在最后一轮争夺冠军。北京的对手是八一，山东面对浙江。因为首战不敌北京，山东队不仅要保证最后一场比赛横扫浙江，还得尽量在小分上占据优势。但令人意想不到的是，关键时刻北京队先掉了链子，他们在比赛中同八一队打得异常胶着，最终3:2险胜。因为山东3:0横扫浙江，之前曾以3:0拿下八一，所以北京队在小分上的优势已经荡然无存，不仅没有拿到冠军，还被上海关键时刻反超，仅仅收获一个季军。

执教第三个年头，主帅辛春生终于在山东男排斩获了一个冠军头衔，“能够拿下这个冠军，首先得感谢球员们心理抗

压能力更强了。第一个赛季，我们是联赛季军，因为实现了突破，大家还都挺高兴，上个赛季，大奖赛和联赛，我们都是亚军，看着对手捧杯，更衣室里不少小伙子开始抹眼泪。这次能战胜俩老对手夺冠，队员们心理上实现了升华，积累了宝贵的经验。”

在夺冠过程中，辛春生最看重的，是3:0拿下上海那场比赛。“上赛季联赛总决赛，我们输给了上海，这一次赢得这么利索，大家心里头很受鼓舞，算是迈过了一道坎儿。”辛春生表示，“但是联赛上海、北京都还有外援，我们是全华班，队伍自身还比较年轻，还有起伏过大的问题，联赛冲冠难度依旧不小。”

世界女排大奖赛 北仑站中国队夺冠

本报讯 7月5日晚上，经过三轮角逐，2015年世界女排大奖赛一档B组宁波北仑站的比赛全部结束。面对网上实力强劲的俄罗斯，中国女排虽在第二局小遇挫折，但主帅郎平变阵奏效，中国队激战四局后3:1力克对手，四局比分为25:21、21:25、25:13和25:23。中国队三战全胜荣膺北仑站冠军。

此役中国的主攻朱婷独得29分，副攻袁心玥斩获17分，替补接应杨方旭进账9分，首发主攻惠若琪和替补主攻张常宁均得到8分。俄罗斯的接应冈察洛娃得到26分，两副攻奥尔洛娃和柳布什基娜分别获得10分和8分。

三轮激战过后，大奖赛宁波北仑站的比赛圆满落幕。中国三连胜全取9分成功折桂，俄罗斯2胜1负积6分排名次席，德国1胜2负进账3分位列第三，三连败的多米尼加成绩垫底。

(新体)

顶呱刮“寻宝”大队出发啦！ 快来找寻你的宝藏

盼星星，盼月亮，7月6日终于来到了。顶呱刮寻宝大队出发啦！想要参与的朋友，速速来关注“体彩顶呱刮”官方微博吧，这里有很多宝藏等你来挖。

队员们注意啦！“寻宝大挑战”三重惊喜等你！

早起的鸟儿有食吃，早来的队员有话费。关注“顶呱刮”官方微信（微信号：ztedg）的用户可领到“关注奖”，奖品为民生电商20元话费

券，看清楚是每日都会有喔！

睁大眼，动动手，大礼包别错过。在你刮开7个“藏宝图”的时候，

遇到“”图案可千万不要视而不见，移动手指刮一刮，“幸运大奖”自然来，奖品为NBA大礼包1套。

每天刮一刮，三星平板电脑免花费。进入活动页面，点击“开始寻宝”，依次刮开“宝藏图”里藏着的7张顶呱刮票面，一周集齐7种不同的票面，你就能获得“三星平板电脑”喽！

还不清楚怎么玩？那
你听我跟你说

活动时间：2015年7月6日至8月16日，每周一期，共6期。

参与方式：关注“体彩顶呱刮”官方微博，进入活动菜单，点击“寻宝大挑战”即可参与活动。

中奖指南：关注得话费；刮出“”图案得NBA大礼包；集齐7种票面得三星平板电脑。

中奖诀窍：每人每天2次参与机会，怎么才能突出重围呢？这里有一个诀窍，把这个消息告诉给你的朋友，当天你还可增加1次寻宝机会。刮的次数越多，中奖机会越大。

特别提醒：手机号码、个人姓名、收货地址统统都要真实有效，不然你就只能与奖品遥遥相望了。

第一周的活动已经开启了，7种票面（财富之门、红宝石、绿翡翠、点石成金，招财进宝、宝石之王、黄金世界）、20台三星平板电脑、25套NBA大礼包和20元的民

生电商话费券已各就各位了，叫上你的朋友一起找宝藏吧！



山东体彩捐赠23万元爱心图书

7月1日，山东体彩爱心图书捐赠仪式在新泰市宫里镇中学举行。山东体彩形象大使，泰安籍奥运冠军王峰代表山东省体彩中心向校方移交爱心图书，本次活动共捐赠图书8000余册，总价值23万余元，涵盖人文社科、自然科学和学生经典读物等，丰富了学校的图书收藏，满足了广大师生的文化需求。

短暂仪式后，王峰拿起乒乓球拍和一名学生互动游戏，两人你来我往打得有模有样。随后开展的拔河比赛更是精彩，王峰作为队长的一队与另外一队展开激烈的比拼，加油呐喊声此起彼伏，现场的啦啦队不时传来阵阵笑声。不少学生纷纷要求与奥运冠军合影留念，索要签名。“感谢体彩的王峰叔叔给我们送来大



量的图书，我一定要好好读书，刻苦学习，以优异的成绩回报大家的关心和爱护。”学生张一鸣高兴地说。

王峰表示，作为体彩形象大使参加捐助活动是他的义务职

责，他不仅是体彩公益基金的受益者，也是体彩爱心活动的传播者和实践者。“希望广大同学们能够保持读书的习惯，努力学习，将来成为一个有利于社会的人才。”

多年来，山东体彩致力于助学助教，连续多年开展“快乐操场”捐助体育器材，提供爱心助学金帮助贫困学生，让他们快乐成长、保持学业，完美诠释了“公益体彩 乐善人生”公益理念。

超级大乐透再爆3注千万大奖 奖池滚存14.07亿元

7月4日，超级大乐透第15076期全国开3注头奖。1注为1600万元追加投注头奖，花落北京；2注为1000万元基本投注头奖，分落上海、福建。由于采用了追加投注，北京的幸运彩民比上海、福建彩民多拿了600万元追加奖金。本期开奖结束后，奖池滚存14.07亿元。

本期的开奖号码为：03 19 21 31 34+05 12。前区奖号跨度较大。最小号码开出“03”，3字头大号开出“31、34”。“34”是前区热号，最近6期之内开出了3次；“21”更热，最近5期之内开出了3次。前区奖号大小比为4比1，大号明显占优；奇偶比为4比1，奇数号码明显占优。此外，前区开出了3个质数号码。后区

开出“05、12”，“05”是此前冷号，曾遗漏20期没有开出，该号的历史最大遗漏值为24期。“12”重复上期（第15075期）奖号。从遗漏值来看，目前，前后区已没有遗漏值超过20期的号码。

二等奖开出35注，每注奖金24.93万元；其中10注采用追加投注，每注多得奖金14.96万元。追加后，二等奖单个总奖金为39.89万元。三等奖开出567注，每注奖金5854元；其中187注采用追加投注，每注多得奖金3512元。追加后，三等奖单个总奖金为9366元。

14.07亿元奖池资金滚存至周一开奖的第15077期，继续保持在14亿元以上，较上期呈现微涨。(陈敏)